
 

Protokoll från Adelsö IF:s extra medlemsmöte 13/5 2006 
 
 
 
1 Mötets öppnande 

Vice ordförande Anders Ellström förklarade mötet öppnat 
 

2 Val av ordförande för mötet 
Till ordförande valdes Anders Ellström. 

 
3 Val av sekreterare för mötet 

Till sekreterare valdes Lisa Werner  
 
4 Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet. 

Till justeringsmän valdes Kicki Eriksson och Björn Eriksson. 
  

5 Upprättande av närvarolista 
Rigmor Wallin, Louise Wallin, Ove Wallin, Carina Nähr, Lisa Eriksson, Kicki 
Eriksson, Göran Lindblad, Ingrid Weslien, Olle Weslien, Björn Eriksson, 
Anders Ellström, Lisa Werner 

 
6 Styrelsens förslag till dagordning 

Utdelad, föreslagen dagordning godkändes. 
 
7  Fastställande av att mötet är behörigt utlyst. 

Mötesdeltagarna fann att mötet var behörigt utlyst.  
 

8 Information om bakgrunden till det extra medlemsmötet. 
Kommunen har lagt fram förslag att all idrottslig aktivitet skall främjas. AIF:s 
styrelse har tittat på behoven. 
Nuvarande styrketräningslokal är för liten. Vi vill titta på tillbyggnad av 
klubbhuset för detta och för ungdomsfiket. 
Vi har önskemål om övernattningsmöjligheter. För detta ändamål vill vi titta på 
baracker. 
Vi vill bygga en terränglöpningsbana i anslutning till fotbollsplan och runt 
festplatsen. 
Styrelsens förslag är att söka pengar av kommunen till bidrag för detta. 
Kommunen och Riksantikvarieämbetet äger marken. 

 
9 Redogörelse för de ekonomiska förutsättningarna för det ovan 

presenterade. 
 Kommunen satsar på ungdomsidrott.  

AIF har tillgångar men långt ifrån tillräckligt. 



 

 Det finns i dagsläget ingen prioriteringslista. 
 Förslag: att styrelsen tar på sig att lyssna med medlemmarna om 

prioritetsordningen. 
 Driftskostnader ska räknas på. Tekniska kontoret i kommunen skall titta på detta 

också. 
 Det vi idag tar är ett principbeslut om vi ska gå vidare med dessa förslag. 
 Preliminära beräkningar: 
  

350000 Tillbyggnad av klubbhuset 
   50000 Baracker 
 150000 Elljusspår 
 550000 Totalt 
 
10 Mötesdeltagarnas synpunkter och åsikter. 
 Förslag: att sätta upp en förslagslåda i affären. 

Behov finns för en större styrketräningslokal.  
Prioriteringen diskuterades.  
Viktigt med aktiviteter i närområdet för att skapa en social gemenskap och 
mötas över generationer. 
Förslag från Kicki Eriksson: Vill lyfta fram flicksport. Ridsporten på ön behöver 
någonstans att träna på vintertid. Ridhus önskas. Långa transporter för barn och 
hästar. Namnlista har gått ut och överlämnas på mötet till styrelsen. Förslag att 
ett sådant hus även kan användas av andra sporter ex hunddressyr, motorsport. 
Kostnader för ett sådant nytt hus ca 300000-400000 begagnat runt 65000. 
Diskuterades förslag på placering. 
Förslag: en upplyst manege till att börja med och om man vill kan man täcka 
över senare. 

 
11 Frågan om styrelsens fortsatta mandat i frågan. 

Mötesdeltagarna anser att styrelsen får mandat att fortsätta jobba med de frågor 
som var utlysta för mötet. 

 
12 Mötet avslutas 
 Ordföranden för mötet förklarar det avslutat 

 
Vid protokollet 
 
Lisa Werner   Anders Ellström 
Sekreterare   vice ordförande 
 
Kicki Eriksson  Björn Eriksson 
Justerare   Justerare  


